

# ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΜΟΣΧΑΤΟ

ΚΑΜΜΕΝΑ ΜΥΑΛΑ  
ΚΑΜΜΕΝΑ ΤΖΑΜΙΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΡΟΥΦΙΑΝΩΝ

ΕΝΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ



ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Μέσα στο Μάη που μας πέρασε φασίστες έκαψαν δυο τζαμιά στη γειτονιά της Καλλιθέας - στο δεύτερο μάλιστα προσπάθησαν να κάψουν ζωντανούς όσους βρίσκονταν μέσα σ' αυτό. Πέρα απ' τους θρασύδειλους που έριξαν τη βενζίνη η επίθεση αυτή είχε κι άλλους υπεύθυνους.

Ας πούμε το ελληνικό κράτος και την πολιτική που έχει για τους μετανάστες. Είναι μια πολιτική που οδηγεί με βία και με σχέδιο όλους τους μετανάστες στην παρανομία. Δεν πρόκειται για απερισκεψία. Το ελληνικό κράτος χρειάζεται τους μετανάστες εργάτες, μόνο που τους χρειάζεται φτηνούς, αμίλητους και δίχως δικαιώματα. Τους χρειάζεται "παράνομους". Δεν είναι μια παρανομία που την επέλεξαν οι ίδιοι οι μετανάστες - είναι μια παρανομία που τους φορέθηκε με το ζόρι. Το ελληνικό κράτος αποφασίζει ποιος θα είναι νόμιμος και ποιος θα είναι παράνομος, ποιος θα έχει χαρτιά και ποιος όχι ανάλογα με το ποιον γουστάρει. Και μιας και το ελληνικό κράτος δε γουστάρει κανέναν, το αποτέλεσμα είναι πως εκατοντάδες χιλιάδες "ξένοι" που ζουν και δουλεύουν στην Ελλάδα "δεν έχουν χαρτιά". Είναι λοιπόν ανύπαρκτοι για το επίσημο κράτος, σάκος του μποξ για τους μπάτσους και τους φίλους τους, "εύκολος" στόχος για τα φασιστάκια. Είναι αυτή η τεχνητή παρανομία των μεταναστών που δίνει θάρρος στους έλληνες ρατσιστές.



Αλλά δεν είναι μόνο η πολιτική του κράτους που οπλίζει τα χέρια των ναζί. Από τον πρωθυπουργό τον ίδιο μέχρι τον τελευταίο δημοτικό σύμβουλο ολόκληρο το σύστημα εκμετάλλευσης λειτουργεί πάνω στην υποτίμηση των μεταναστών. Για παράδειγμα λίγο πριν το καλοκαίρι ο, κατά τα άλλα πανάγνος, δήμαρχος Μοσχάτου κάλεσε τους δημότες του να διώξουν από τη γειτονιά τον ξενώνα που κάποια στιγμή στο μέλλον θα στέγαζε λίγες οικογένειες μεταναστών. Βάπτισε τους μετανάστες απειλή, κατέβασε στο δρόμο 600 ρατσιστές κατοίκους, τους έδωσε βήμα να πουν τις μαλακίες τους και στο τέλος απείλησε με "ιδιαιτερα σκληρές αντιδράσεις" σε περίπτωση που δε γίνει δεκτή η ρατσιστική απαίτησή του. Μετά από λίγες μέρες το ένα απ' τα τζαμιά της γειτονικής Καλλιθέας πήρε φωτιά...

Κι υπάρχει και κάτι άλλο: οι έλληνες της διπλανής πόρτας, φτωχότεροι στο πορτοφόλι, πιο φοβισμένοι στην καρδιά, πιο θολωμένοι στο μυαλό, ετοιμότεροι από ποτέ να κατηγορήσουν οποιονδήποτε άλλο για τα παθήματά τους είναι ψημένοι πως "για όλα φταίνει ο ξένος". Το δίχως άλλο πρόκειται για ένα ένστικτο κανιβαλικό. Αντιμέτωποι με ένα σκληρό μέλλον προσπαθούν να το ξεорκίσουν σπρώχνοντας, χτυπώντας και κατηγορώντας όποιον τους φαίνεται πιο αδύναμος από την πάρτη τους. Μόνο που έτσι δε θα φτάσουν μακριά. Γιατί στο κάτω κάτω την περισσότερη δύναμη την έχουν τα κράτη και οι αστυνομίες τους...



Ρουφιάνος detected!!! Υπάλληλος του δήμου Μοσχάτου ή τσιράκι της δημοτικής αρχής ή κάτι τέτοιο τελοσπάντων κατεβάζει την αφίσα μας. Ακολουθεί προβληματισμός...



αριστερά: η αφίσα της συνέλευσης αυτονομη αντιφα με τίτλο "ο δήμαρχος είναι ο εμπρηστής". Θέμα της η συνεργασία του Δήμου Μοσχάτου με τους ρατσιστές κατοίκους της περιοχής.

δεξιά: η προκήρυξη που μοιράστηκε χέρι με χέρι και πόρτα με πόρτα στην Καλλιθέα. Θέμα της η σύνδεση ρατσιστών, μαφίας, αστυνομίας και δημοτικής αρχής.

